
 

Datum: 11. 11. 2015 

 

Zadeva: AMANDMA k točki 5d. 11. seje Mestnega sveta 

 

 

Amandma proračun 2016, točka II. (posebni del proračuna) pri proračunskem uporabniku 4.6. 

Predšolska vzgoja in izobraževanje se v postavki 091213 investicijsko vzdrževanje osnovnih šol 

v tabeli NPR7560-10-0160 pri Osnovni šoli Sostro doda nova alineja: obnova ostrešja 

Podružnične šole Javor, za katero se zagotovi znesek v višini 50.000 evrov. Sredstva se zagotovi 

z delno prerazporeditvijo sredstev znotraj omenjenega programa, delno pa iz obveznosti 

nerazporejenih sredstev za intervencije (NPR 161) 

 

 
OBRAZLOŽITEV: 

V proračunu za leto 2015 je bilo za namen nujne sanacije strehe PŠ Javor zagotovljenih 

10.000 evrov. Ker v poročilu o polletni realizaciji proračuna leta 2015 in tudi v predloženem 

rebalansu proračuna za leto 2015 ta postavka ni več razvidna in ob ustnem zagotovilu župana 

(ob poročanju o polletni realizaciji proračuna), da je potrebna celovita obnova ostrešja in 

zato ta sredstva ne zadoščajo, predlagam, da se v proračunu za leto 2016 zagotovi zadostna 

sredstva za celovito obnovo ostrešja in s tem celovito zaščito objekta pred nadaljnjim 

propadanjem. 

 

Dodajam vsebino pobude, ki sem jo podal na 3. seji Mestnega sveta: 
 

 

 

 

Datum: 19. 1. 2015 

 

Mestni svet 

Mestne občine Ljubljana 

Mestni trg 1 

1000 Ljubljana 

 

Zadeva: Pobuda na 3. seji MS MOL 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana podajam 

naslednjo pobudo: »Objekt podružnična šola Javor« 

  
V vasi Javor nad Ljubljano je v okviru OŠ Sostro objekt bivše PŠ Javor. Šola je bila zgrajena 

med obema vojnama in je dolgo služila namenu. V objektu so kletni prostori s kuhinjo in 

jedilnico , v pritličju dve učilnici in stanovanje ter na podstrešju še eno stanovanje.  

Tu se pouk ne odvija že približno 20 let. Stanovanji pa sta bili naseljeni še do pred nekaj leti.  

Objekt v lasti ljubljanske občine že dolga leta nezadržno propada. Pred leti je bil v teh 

prostorih še sedež volilnega odbora, sedaj niti to ni več mogoče. Objekt, ki je v vsakem 

primeru občinsko premoženje, že vsa leta nezadržno propada. Na primer, pred leti je bil v 

teh prostorih še sedež volilnega odbora, sedaj pa to ni več mogoče. 



 

 

Če se vsaj streha ne bo hitro popravila bo objekt začel še hitreje propadati, zato predlagam, 

da se nujna sanacijska sredstva za prepotrebno obnovo strehe predvidijo že v proračunu 

2015. 

Za naprej pa predlagam, da se objekt določi za namen obšolskih dejavnosti in se ga obnovi  

za potrebe ljubljanskih osnovnih šol, tržno ponudbo raznim izobraževalnim dejavnostim in 

souporabo za potrebe krajanov ob različnih priložnostih.  Ne gre pozabiti, da območje 

nekdanje PŠ Javor ponuja umik v umirjeno vaško okolje, stran od mestnega vrveža. Ta 

lokacija ponuja tudi mnogo izhodišč za sprehode v naravi ali učne poti v bližini (Sadna 

cesta, Borovničeva pot, naravni pojavi, arheološka najdišča,…) 

Če bi se izkazalo, da ta način oživitve uporabe mogoče ni dovolj zanimiv, so pa možne tudi 

druge namembnosti- na primer v okviru namembnosti Javnega stanovanjskega sklada. 
 

- Priloga: fotografije PŠ Javor z dne 18. 1. 2015: 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

         Janez Žagar 

            SS SLS 


